

表 2.5

基金组织向受埃博拉疫情影响的国家提供的支持，2014 年 6 月至 2015 年 4 月

(百万特别提款权或另注明)

	批准日期	承诺金额 (特别提款权)	拨付日期	拨付金额 (特别提款权)
几内亚				
RCF 拨付	2014年10月2日	26.8	2014年10月2日	26.8
ECF 增扩 ¹	2015年2月11日	45.1	2015年2月18日	26.8
债务减免	2015年3月18日	21.4	2015年3月19日	21.4
小计		93.3		75.0
利比里亚				
RCF 拨付	2015年2月27日	32.3	2015年2月27日	32.3
ECF 增扩	2014年9月26日	32.3	2014年10月2日	32.3
债务减免	2015年2月23日	25.8	2015年2月24日	25.8
小计		90.4		90.4
塞拉利昂				
ECF 增扩	2014年9月26日	25.9	2014年10月2日	25.9
ECF 增扩 ²	2015年3月2日	51.9	2015年3月6日	51.9
债务减免	2015年3月2日	20.7	2015年3月3日	20.7
小计		98.5		98.5
总计		282.3		263.9

来源：基金组织财务部。

注：2015 年 2 月 18 日向几内亚拨付的金额以及 2015 年 3 月 6 日向塞拉利昂拨付的金额包括之前批准的中期信贷的增扩和普通资金。

RCF：快速信贷。

ECF：中期信贷。

¹ 几内亚的中期信贷增扩分两次拨付，即将对第二次拨付进行检查。² 增扩既是针对埃博拉疫情产生的融资需要，也是针对不利的大宗商品冲击产生的融资需要。

规划设计

更灵活的公共债务限额

2013 年 3 月，执董会开始讨论“债务限额政策”改革，即在基金组织组织支持的规划中对公共外债运用贷款条件的政策。讨论所处的背景是，低收入国家寻求通过提高公共投资水平促进经济增长，特别是着眼于消除庞大的基础设施缺口，而它们既面对各种融资机会，也受到传统优惠融资供给的限制。

2009 年基金组织债务条件改革是适应这种新现实迈出的第一步。但 2009 年改革经历表明，需要实施更根本的改革，使各国能够更灵活地为生产性投资融资，同时控制中期债务可持续性风险。

2014 年 12 月，执董会批准了新的基金组织支持规划中的公共债务限额政策。在新闻发布稿中，执董会同意，新债务限额政策应在 2015 年 6 月底生效。